
 
 
 

Ata da 02ª Segunda Sessão 
Ordinária - do Primeiro Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  
 

Reuniram-se no dia cinco (05) de março de dois mil e vinte um, às nove horas, 
no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 
primeiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 
Pereira; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Antônio Gomes Rodrigues 
Filho; Jailson Reis; Maria Madalena; José Victor; Maria Francisca Pontes; 
Abimael Silva e Silva; Aurea Cristina Costa Flor; Dr. Albert Sullyvan; 
Ferdinan Campos Lima; com ausência dos vereadores: Mauricio do 
Nascimento Reis; Neta do Segundo; Sebastiana Sousa Silva e Allison da 
saúde. O Presidente desejou um bom dia a todos e pediu para a 1° secretária 
que fizesse a chamada dos vereadores presentes, depois de constatado o 
número legal do quórum, declarou aberta a presente sessão e invocando a 
proteção divina convidou a vereadora irmã Francisca Pontes para fazer a 
leitura da Bíblia Sagrada, a mesma fez a leitura do Salmo numero 100. Em 
seguida, o Presidente colocou em votação a primeira ata da sétima legislatura, 
sendo aprovada por unânime. Logo após pediu para a 1° secretária realizasse 
a leitura das matérias em pauta: INDICAÇÃO 018/2021 de autoria do 
vereador Maurição (SOLIDARIEDADE); INDICAÇÃO 019/2021 de autoria do 
vereador Maurição (SOLIDARIEDADE); INDICAÇÃO 020/2021 de autoria do 
vereador Maurição (SOLIDARIEDADE); INDICAÇÃO 021/2021 de autoria do 
vereador Victor Misquici (MDB); INDICAÇÃO 022/2021 de autoria do 
vereador Victor Misquici (MDB); INDICAÇÃO 023/2021 de autoria da 
vereadora Neta do Segundo Núcleo (PATRIOTA); 024/2021 de autoria da 
vereadora Neta do Segundo Núcleo (PATRIOTA; 025/2021 de autoria da 
vereadora Neta do Segundo Núcleo (PATRIOTA; 026/2021 de autoria do 
vereador Ferdinan Campos Lima (PATRIOTA); INDICAÇÃO Nº 027/2021 de 
autoria da vereadora Aurea Flor (PATRIOTA); INDICAÇÃO Nº 028/2021 de 
autoria do vereador Gomes Filho (MDB); INDICAÇÃO Nº 29/2021 de 
autoria do vereador Allison da Saúde (PATRIOTA); PROJETO DE LEI 
ORDINÁRIA N° 003/2021 de autoria do Chefe do Executivo que Dispõe 
sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade 
temporária de excepcional interesse publico no município de Buriticupu-
MA nos termos no inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e dá outras 
providencias.  PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2021- que institui rito de 
procedimentos para realizações de sessões originárias e extraordinárias 
na modalidade remota. O Presidente sugeriu ao Plenário a junção dos dois 

expedientes, sendo acatado por todos, em ato continuo franqueou a palavra ao 
vereador Gomes Filho, que cumprimentou a todos e destacou que seja 

respeitado o regimento interno na íntegra para que não possa existir desordem, 
continuando suas palavras disse que o projeto do Executivo é de grande 
importância, principalmente aos professores, pois existem bastantes 
professores capacitados, além disso, pediu que pudesse ser ouvida sua 
indicação sobre à colocação de meio fio no povoado da Sagrima, concluiu sua 
fala informando que analisará o projeto e que espera votar na próxima sessão. 
O Presidente franqueou à palavra a vereadora Vanusa Ibiapino, que 
cumprimentou a todos que estão presentes e os que estão acompanhando 
pelas redes sociais, disse que hoje a Casa Legislativa está cheia de indicações 



e um projeto de lei do Executivo muito importante para sociedade, pois acredita 
que as indicações darão melhoramento e qualidade de vida. Ainda agradeceu a 
equipe de limpeza que está no povoado da Sagrima, realizando um excelente 
trabalho. Disse ainda que esteve com gestor e que ele falou que as indicações 
serão atendidas, em especial a Sagrima, relatou sobre a audiência pública que 
foi realizada nesta Casa, com as autoridades do município e população para 
promover o combate às drogas no município em especial no bairro Treze, que 
foi bastante proveitosa e que acredita que será realizado um ótimo trabalho e 
certamente combaterá a venda de drogas no município. Por fim, destacou 
sobre o projeto do Executivo que irá legalizar as contratações temporárias para 
o município. A parte foi concedida ao vereador Ferdinan, que desejou bom dia 

a todos e disse que suas indicações sobre as ambulâncias são apenas como 
forma de tentar melhorar a qualidade de vida da população nos interiores. 
Retomando a fala agradeceu a todos e desejou um final de semana proveitoso. 
O Presidente em seguida, franqueou à palavra a vereadora Aurea Flor, que 

desejou bom dia a todos os presentes e apresentou um requerimento 
solicitando a inclusão na Ordem do Dia do projeto de lei n° 003/2021 do chefe 
do Executivo a respeito das contratações temporárias em caráter de urgência, 
conforme o regimento interno desta Casa. A parte foi concedida ao vereador 
Abimael Silva e Silva, que desejou bom dia a todos e disse que suas 
indicações realizadas na sessão passada, algumas já foram atendidas. 
Retornando a fala a vereador Aurea Flor agradeceu ao Prefeito e aos 
vereadores pelo desempenho em prol do município. O Presidente pediu para a 
primeira Secretaria que fizesse a leitura do requerimento encaminhado a Casa 
pelo Chefe do Executivo que dispõe sobre o caráter de urgência segundo o 
regimento interno desta Casa, para contratação temporária de servidores. Em 
seguida o Presidente colocou em discussão o requerimento n° 001/2021, 

vereador Gomes Filho pediu vista do projeto e disse que sendo colocado em 
votação, ele se abstém da votação. O Presidente colocou em votação o 
requerimento n° 001/2021, sendo aprovado com 09 votos favoráveis e 01 
abstenção. Em seguida o Presidente pediu um intervalo de cinco minutos para 
reunião da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final finalizasse o 
Parecer do aludido projeto. Retomando os trabalhos o Presidente convocou a 
relatora da Comissão de Redação e Justiça Final, para fazer a leitura do 
parecer e logo o Presidente colocou em discussão o parecer, com discursão, já 
que o vereador Gomes Filho destacou em suas palavras que o projeto é 
excelente, apresenta boa justifica e realmente é necessário para o município, 
que ele não é contra o projeto, entretanto, se abstém do seu voto pelo mesmo, 
ter chegado hoje e já ter entrada na pauta do dia com caráter de urgência 
especial, sendo votado sem uma análise minuciosa e por estas razões ele se 
abstém do voto.  O Parecer foi votado e aprovado com 09 votos favoráveis e 01 
abstenção. Em seguida o Presidente colocou em votação o projeto de lei n° 
003/2021 do Executivo, Que Dispõe sobre a contratação por tempo 
determinado para atender à necessidade temporária de excepcional 
interesse publico no município de Buriticupu-MA nos termos no inciso IX 
do art. 37 da Constituição Federal e dá outras providencias, sendo o 
mesmo aprovado com 09 votos e 01 abstenção. Em seguida o Presidente 
colocou em votação o projeto de Resolução Nº 002/2021, que institui rito de 
procedimentos para realizações de sessões originárias e extraordinárias 
na modalidade remota sendo aprovada por unanimidade. O Presidente 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando, declarou 
encerrada a presente Sessão. Do que para constar, foi lavrada está Ata. 
  


